

1 pengő kilója

a sütnivaló hurkának Eszterházy
husárgyár lerakataiban Ferenciek ucca 50.
és Kossuth Lajos ucca 17. szám alatt.

A színházi iroda hírei:

Mozinál is olesóbb helyárrakkal — szombaton délután fél öt órakor — Cigánykirály. A színház igazgatósága a közönség legszélesebb köreinek lehetővé kívánja tenni, hogy a nagyszerű operett-újdonosságokban, gyönyörködhessek. Sokan, akik a periferiákon laknak, gátolva vannak az esti színházi előadást látogatni és ezért rendszeresíti — mint minden városban — a színház igazgatósága a *szombati félötórás előadásokat*. De maga az a tény, hogy alig egy pengőért már elsőrendű helyen élvezheti a közönség a Nemzeti Színház kitűnő előadásait, biztosítja ezeknek a látogatottságát.

Vasárnap délután — Mersz-e Mary szenzációs sikerű operettrevü ragyogó előadásban.

Diszelőadás — vasárnap este. A Magyar Nemzeti Szövetség revíziós népgyűlése alkalmából vasárnap este 8 órai kezdettel a színház diszelőadást rendez. A diszelőadás műsorának első száma a Magyar Hymnusz, mely után Okolicsányi László dr. v. orsz. képviselő, a Magyar Nemzeti Szövetség alelnöke mond ünnepi beszédet. Ez estén Rákossy Viktor remekműve, az *Elnémult harangok* című színjáték kerül színre Fodor Oszkár igazgató első fellépéssel. A darab főszerepeit Danis Jenő, Vass Irma, Ladomerszky Margit, Sarlay Imre, Egrý Berta, Bánky Róbert, Útő Endre, Károlyi Vili, Hajnal Beata, Kormos Ferenc, Putnik Bálint, Jákó Pál, Szalay Károly játsszák.

Hétfőn este — Mersz-e Mary? operettrevü.

Kedden este — Mersz-e Mary? operettrevü.

Olympia — szerdán este. Molnár Ferenc világsikere, az Olympia című vígjáték fényes előadásban került bemutatásra az elmúlt idény végén. Éppen ezért engedve a közóhajnak, a Molnár-ciklus első estéjére az Olympiát tűzte ki az igazgatóság. A ragyogó előadás főszerepeiben Vértes Lajos, Egrý Berta, Ladomerszky Margit, Danis Jenő, Orbán Viola, Bánky Róbert, Jákó Pál remekelnek. Csütörtökön — Mersz-e Mary operettrevü.

Fogfájás

hogy fáj és gyötör! Két-
ségbejő kinok duljak fel
nyugalmunkat.

Segítenek ezen az

Aspirin tabletták

A fájdalom megszűnik és
jóleső érzés tölt el.

Minden gyógyszerüzletben kaphatók

Minden gyógyszerüzletben kaphatók

S P O R T.

Halfsorának átcsoportosításával remél jó eredményt a VAC FC ellen vasárnap a Pécs-Baranya.

Egy hét nem nagy idő és a Turul FC ellen leadott pont már nincs is, nem is lehet maradandó emóciókat kiváltó esemény a Pécs-Baranya táborában. A vezetőség azonban alaposan szemügyre vette a gyengébb szereplés okait s azt első sorban a halfsor váratlanul gyenge szereplésében látta. Ez a csapatformáció, amely pedig már a II. b. liga finise óta ugyszólván változatlanul ugyanazon játékosokból állott s így egységével a Pécs-Baranya sikereiből orozslánrészt kérhetett magának, — ezuttal teljesen eltűnt a mezőnyben. Foór gyengébb játékát menti még sérülése, de Kristóf és Halasnak sehogysem ment a játék. A pécsi halfok passzai rendre rossz helyre — ellenfélnek adták a labdát s néha úgy látszott, hogy az ellenfél hat halfal játszik. Halas formahanyatlása nem új keletű, ezenfelül akarása sem a régi: hisz egyes meccseken az egyik félidőben teljesen eltűnt, hogy a másik félidőben a mezőny legjobb embere legyen, tehát baj volt a játékarás körül is. Ilyen teljesítmény persze visszahatótt a többi csapatrészekre is: a közvetlen védelem túl volt terhelve munkával, míg a csatársor kevés labdát kapott és azt is rosszul.

A Pécs-Baranya vezetősége józan gazdasági elveit ezuttal sem adja fel s nem könnyelmű és meggondolatlan játékosvásárlással akarja megoldani ezt az átmeneti ellanyulást. Egyrészt azért, mert erre anyagi eszközei nincsenek, másrészt azért, mert az új játékos — ha a képességei meg vannak is — szezon végén nem tud már az előtte ismeretlen együttesbe beilleszkedni. A vezetőség ezért átcsoportosítással igyekszik megoldani átmenetileg a kérdést. A halfsor tengelyébe vasárnap ismét Palkó kerül, aki munkabírásával és technikájával nem egyszer már nehéz meccseken egészen kifogástalan teljesítményt nyújtott ezen a poszton. A halffedezet posztján Foór megmarad tovább is, aki sérülését már kiheverte, míg a jobboldali halfposztra új ember kerül: vagy a friss erejű Dóra II., illetve Bakán személyében, de az sincs kizárva, hogy a kevesebb állóképességet igénylő ezen a poszton Halas kerül kipróbálásra, ha nem teljes pihentetése mellett dönt a vezetőség.

A csatársor ezt a kombinációt alig sanyli, miután csak a center posztját kell betölteni, amire teljesen megfelelnek a labdaosztásban még mindig

elsőrangú Dóra I. képességei, tehát az Izsépy, Grünfeld, Dóra I., Kocsis, Köves formációban áll fel a csatársor, míg a közvetlen védelem a Deierl, Iváncsics, Krebsz-trió lesz.

A Vac FC ellen vasárnap d. u. 1/3 órakor kezdődő mérkőzésnek tehát ez az átcsoportosítás lesz a külön érdekessége s amint remélhető, ha ez a változtatás beválik, a Vac FC szívós ellenállását sikerül majd a Pécs-Baranyának megtörnie.

A Vac FC—Pécs-Baranya mérkőzésének előmérkőzése, a 1/2 órakor kezdődő PSC—Nagykanizsai TE I. osztályú amatőr bajnoki mérkőzés is tulnő a megszokott előmérkőzések jelentőségén, amennyiben komoly, pontokra menő küzdelmet kap itt is a közönség, tehát a PSC és Pécs-Baranya tábora együttesen ismét imponáns néző tömeggel asszisztál a kettős bajnoki mérkőzésnek.

A Középeurópai Kupa igazi döntője — a döntő mérkőzés második fordulójá vasárnap lesz Bécsben, amelyre a Ferencváros a 7:1-es első győzelemmel a tarsolyában áll ki komplett csapatával s minden igyekezete oda irányul, hogy a gyönyörű trofeát veretlenül nyerje.

A miskolci Attila anyagi válsága ismételt szanalás ellenére megint kiujult. Hogy pénzhez jusson és büdzsójén könnyítsen, kapusát, Németet áruba bocsájtotta s lehet, hogy Német vasárnap már a Sabaria hálóját védi, ezenfelül vasárnapra népgyűlést hívott egybe az Attila az egyesület megmentése érdekében.

A Wiener Sport Club, amely fölött a nyáron 5:1 arányú feledhetetlen győzelmet aratott a Pécs-Baranya, vasárnap ad revansot Ujpestnek a 6:0-ás vereségért, amelyet a WSC egy héttel pécsi szereplése előtt mért Ujpest csapatára.

A Ferencváros mult vasárnapi győzelme a Sabaria ellen óvás alá kerülhet — ha a Sabaria él az óvás jogával, mert a Ferencváros elfelejtett intézkedni, hogy Szedlacek 25 pengős pénzbüntetését kifizessék, amely miatt játékjoga fel volt függesztve.

A Somogy az őszi szezonban vasárnap szerepel először budapesti pályán, amikor is a Millenárison a Nemzeti ellen játsza le bajnoki mérkőzését.

Hó-és sárccipő

legolcsóbb

beszerzési
forrása Stellner szaküzlete
Pécs, Jókai tér 4. Nyílt üzlet.
Elsőrangú javító műhely.

Érmeket ad a Ferencváros és Hungária vezetősége a II. liga Bécsben szerepelt válogatott játékosainak.

A PSC első csapatának játékosai: Zsifkovits, Kasl, Grünbaum, Weller, Ehrlich, Schlegl, Gombor I., Nagy I., Schiller, Fein I., Diamant, Fein V., Révész kéretnek vasárnap az NTE elleni mérkőzésre pontosan déli 12 órakor a PAC sporttelep öltözőjében megjelenni. Pontos megjelenést kér az intéző.

Törvényszék.

Negyévi börtönre ítélték a mohácsszigeti gyilkost

A HETVEN ÉVES GAZDA, AKI BÉRESE TIZENKILENC ÉVES FELESÉGÉNEK KURIZÁL. — NEM AKARTAM MEGÖLNI, CSAK MEGÜTNI AKARTAM A GAZDÁMAT — VÉDEKEZETT A VÁDLOTT.

Pécs, nov. 9. A pécsi kir. törvényszék Vásárhelyi tanácsa ma délelőtt tárgyalta Varga János 47 éves hercegzsántói születésű mohácsszigeti földműves gyilkossági perét. Vargát az ügyészség a Btk. 278. §-ában meghatározott gyilkosság bűntettével vádolta, mert ez év júniusában Schnattenbeck Ignác 70 éves birtokost, akinél mint részes cseléd dolgozott, megleste, letépette s a mellére térdelve pusztá kézzel megfojtotta.

A vádlott a mai fő tárgyaláson tagadta bűnösségét, tagadta, hogy előre megfontolt szándékból ölte meg gazdáját. Vallomása további során elmondotta, hogy Schnattenbeck meggyűlöltette magát vele, mert szerelmi ajánlatokkal üldözte menyét, fia 19 éves ragyogó szépségű feleségét. Amikor látta az öregember, hogy menyem nem hallgat rá, az egész családot kikezdte, úgy, hogy szinte kibíratatlan volt az életük Schnattenbeck piszkálódásai miatt. Hogy kellemetlenségeket szerezzen nekik, egyremásra jelentette fel őket különböző címeken, de minden esetben kiderült az ártatlanságuk. Schnattenbecknek az volt a szokása, hogy aratás táján, amikor a cselédnek ki kell adni a részét, feljelentette őket a csendőrségnél, hogy elmenjen a kedvük továbbra is nála maradni. Így akart minden évben megszabadulni a munkások részének kiadásától. Ők a feljelentések ellenére sem mentek el Schnattenbecktől, aki ennek ellenére nem akarta az ő járandóságát kiadni. A gyilkosság előtt is összevesztek, mert ő malac részét kérte, Schnattenbeck azonban megtagadta kérésének teljesítését. Emiatt, elkeseredésében, rátámadt gazdájára, akit azonban csak megverni, akart, megölni nem.

Özvegy Schnattenbeck Ignácné, az áldozat hitvese az első tanu. Lényegtelen vallomást tesz. Az elnök megkérdezi, miért ölte meg Varga az urát. Az asszony azt feleli:

— A malacok miatt.

Majd kijelenti, hogy kívánja Varga megbüntetését.

Varga Istvánné a gyilkos menyét szólítja maga elé az iratok ismertetése után az elnök. A 19 éves szép parasztmenyecske hátran áll a bíróság elé s elmondja, hogy 70 éves gazdája szerelmi ajánlatokkal üldözte.

— Egyszer, amikor egyedül voltam odahaza, bejött hozzám, aztán elkezdett diskurálni — mondja a menyecske. Egyszer aztán megszólalt: „Én Ágnes úgy szeretlek téged, hogy csuda”. Mondtam, hogy engem ne szeressen, szeret engem az uram, nem kell nekem senki más, még fiatal sem, nemhogy olyan öreg, mint ő. De az öreg nem akart nyugton maradni, alig tudtam rávenni, hogy hazamenjen. Máskor is kapkodott utánam, egyszer aztán, amikor már nem tudtam kibírni a viselkedését, kizavartam a házunkból és amikor hazajött az uram, meg az apósom, elpanaszokdottam nekik. Ettől a naptól kezdve ki nem állhatott bennünket, üldözött, feljelentett, nem adta ki a részességét.

